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DISCLAIMER
Diana the Dragon and our flaming Team members welcome all patrons
to enjoy our delicious food and premium beverage.
However, any outside drink will not be accepted



SPARKLING

GLASS BOTTLE

150ml

Prosecco Extra brut, Rivani, ltaly 395 1,900
Large and pleasant bubbles with rich bouquet
of white fruits, biscuits, and floral aroma

GLASS BOTTLE

180ml

Pinot Grigio ‘La Gondola’, Veneto, Italy 375 1,500
Easy going and refreshing Pinot Grigio with a pleasant
and persistent crispy finish.
Chéateaux Clou du Pin, Bordeaux, France 495 1,900
This white Bordeaux offers mixed emotions between ripe
apricots floral notes, and ends with touch of flintiness...Superb!
Chardonnay ‘Pago Mota’, Arzuaga, 495 1,900
Ribera del Duero, Spain
Intense and unctuous Chardonnay showing tropical fruits,
white flowers and honeyed sensations.
Sauvignon ‘Cefiro’, Viiia Casablanca, Chile 575 2,300
Elegant Sancerre-style, dry and crisp wine with aromatic
notes showing tropical fruits and lemon.
Montepulciano d’Abruzzo, Boccantino, Italy 375 1,500
Smooth and fruity wine with light tannins leading
to a pleasant soft finish.
Chateaux Clou du Pin, Bordeaux, France 495 1,900
Classic and elegant Bordeaux with herbal flavors
and harmonious balance.
Chianti ‘Querceto’, Castello di Querceto, 495 1,900
Tuscany, ltaly
Light and fruity Sangiovese with a hint of mint.
Merlot, Murphy-Goode, California 675 2,700

Generous Merlot with flavors of black cherry and blueberry.
Alll tied together with just a kiss of toasty vanilla.

ARE YOU A WINE AFICIONADO?

PLEASE ASK FOR THE SOLAIRE MASTER WINE LIST.

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



BOTTLED BEERS

LOCAL

San Miguel Light 210
San Miguel Pale Pilsen 210
Engkanto Live It Lager 250
Engkanto High Five Honey Ale 250
Engkanto Mango Nation Hazy IPA 300
Engkanto Green Lava Double IPA 300
INTERNATIONAL

Corona 300
Heineken 300
Asahi Dry 300
Sapporo Premium 325
Stella Artois 325
Tsingtao 325

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



SCOTCH SINGLEMALT

SHOT BOTTLE
Clenmorangie Original 10 Yrs 600 9,000
Glengoyne 12 Yrs 690 9,900
Glenfiddich Solera Reserve 15 Yrs 750 11,250
Glenfiddich Reserve 12 Yrs 600 12,000
Dalmore 12 Yrs 900 13,800
The Macallan 12 Yrs Sherry Cask 1,100 16,500
The Macallan 15 Yrs Double Cask 1,900 23,900

SCOTCH BLENDED
Johnnie Walker Black Label 400 6,000
Chivas Regal 12 Yrs Old 400 6,000
Monkey Shoulder 600 9,000
Chivas Regal 18 Yrs Old 850 12,900
Johnnie Walker blue Label 1,800 26,900
AMERICAN WHISKEY
Maker's Mark 400 6,000
Elijah Craig Small Batch 490 6,900
Koval Bourbon 650 8,900
Woodford Reserve 700 10,900
Michter’s Bourbon 900 13,500
IRISH WHISKEY

John Jameson 400 6,000

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



VODKA

SHOT BOTTLE

Ketel One 320 4,200
Grey Goose 425 5,500
Belvedere 450 5,200
Ciroc 690 10,900
GIN
Boodles 390 4,900
bulldog 390 4,900
Malfy Con Limon 390 4,900
Citadelle 380 5,300
Martin Miller’s 420 5,900
Suntory Roku 500 6,500
Tanqueray 10 490 6,900
Hendricks 580 8,100
The Botanist 580 8,100

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



TEQUILA AND MEZCAL

SHOT BOTTLE

Arette Blanco 480 5,900
Corazon Blanco 450 5,900
Volcan Blanco 490 6,900
Los Siete Misterios Doba-Yej 590 7,900
Arette Artesanal Fuerte Blanco 750 9,800
Clase Azul Plata 2,200 23,900
Clase Azul Reposado 2,500 38,888
Volcan Extra Anejo 2,900 39,900
Clase Azul Gold 55,900
Clase Azul Anejo 98,888
RUM
Plantation Orginal Dark 250 3,900
Plantation Pineapple 350 4,900
Plantation Barbados S Yrs 395 5,500
COGNAC
Remy Martin VSOP 750 11,250
Hennessy VSOP 750 11,250
Hennessy XO 2,000 30,000

KOREAN LIQUORS

Jinro Chamisul Fresh 500

Jinro is Back 550

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



SIGNATURE COCKTAILS

Quezon Sour 450
Gin, lemon juice, honey syrup, cranberry juice

Rides of the Dragon 450
Vodka, dragon fruit, lemon juice, honey, cocktail enhancer

Peach Down in Kyusi 450
Gin, peach purée, sparkling wine, soda water

SIGNATURE SOLAIRE MOCKTAILS

Solaire Rose Lime Citrus 250
Rose lime syrup, lime juice

Solaire Iced Coffee 280
Espresso, milk, cardamom syrup

Solaire Iced Tea 280
English tea, lemon juice, fresh orange juice

MOCKTAILS

Spring Me 350
Mint, lime juice, ginger ale, green tea cold brew, sugar syrup

Smash On You 350
Basil, lemon juice, spice cordial, honey syrup

Thyme After Time 350
Thyme-infused honey syrup, lime juice, black tea cold brew

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



HOT & CHILLED BEVERAGES

TEA

Jasmine Queen Tea 195
Sencha 195
English Breakfast 195
Breakfast Earl Grey 195
Mint 195
COFFEE

Latte 195
Espresso 195
Americano 195
Macchiato 195
Cappuccino 195
Hot Chocolate 270
WATER

Evian 330ml | 750m! 3301 580
San Pellegrino 500ml | /50ml 3851 485

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



HOT & CHILLED BEVERAGES

SODAS

Coke 195
Diet Coke 195
Coke Zero 195
Sprite 195
Royal Tru Orange 195
Soda Water 220
Tonic Water 220
Ginger Ale 220
San Pellegrino Aranciata 250
San Pellegrino Limonata 250

ENERGY DRINK

Red Bull 230
Red Bull Sugar Free 230
JUICES

Watermelon 400
Mango 400
Pineapple 400
Orange 450

CHILLED JUICES

Apple 195
Cranberry 195
Tomato 225

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



CIGARETTES

LOCAL

Marlboro Red
Marlboro Lights
Marlboro Black
Marlboro Ice Blast
Winston Lights
Winston Red

IMPORTED
Mevius Original
Mevius Sky Blue
Mevius Windblue
Chunghuwa

Esse Blue Lights
Esse Green

Esse Pop

320
320
320
320
300
300

375
375
375
630
190
190
190

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



CIGARS

COHIBA
3002005 Siglo | 2,500
3002006 Siglo |l 3,300
3002003 Robustos 6,500
JOSE L. PIEDRA
3002019 Petit Cazadores 690
MONTECRISTO
3002024 No. 2 4,200
PARTAGAS
3002029 Series D No. 4 3,200
LOCAL CIGARS
1881 PERIQUE
3002503 Mazos Torpedito 690
3002502 Mazos Torpedo 790
3002501 Mazos Toro 790
DAVIDOFF
3002047 Davidoff Aniversario Short Perfecto 1,900
3002051 Davidoff Grand Cru No 2 2,000
3002052 Davidoff Grand Cru Robusto 1,900
3002053 Davidoff Millenium Petit Corona 1,600
3002057 Davidoff Signature Petit Corona 1,200
3002059 Davidoff Winston Churchill Late Hour Robusto 2,400
3002050 Davidoff Escurio Robusto 1,800
3002068 Zino Nicaragua Short Torpedo 990
3002067 Zino Nicaragua Robusto 990

Prices are in PHP, inclusive of VAT, and subject to local taxes and 10% service charge.



